

## РЕЦЕНЗІЯ

на проєкт освітньо-професійної програми  
«Технології друкованих і електронних видань»,  
підготовлену кафедрою технології поліграфічного виробництва  
та репрографії Навчально-наукового видавничо-поліграфічного інституту  
КПІ ім. Ігоря Сікорського

Видавничо-поліграфічний комплекс нині, незважаючи на пандемію, воєнний стан в Україні, продовжує невпинно розвиватися, завдяки активній співпраці зі світовими країнами як у виробничій, так і освітній сферах.

Підготовка фахівців у цій галузі є одним з найважливіших завдань. В представленому на рецензування проєкті освітньо-професійної програми «Технології друкованих і електронних видань» увиразнено основні актуальні напрями розвитку видавничо-поліграфічної справи, визначено основні програмні компетентності, які передбачають підготовку фахівців у сфері поліграфічного виробництва. Навчальний план підготовки магістрів освітньо-професійної програми «Технології друкованих і електронних видань» відповідає завданням освітньої професійної програми. Фахові компетентності, що передбачені у програмі та результати навчання забезпечують високий рівень професійної підготовки випускників, сприяють широкому діапазону їх професійної діяльності та високій конкурентоспроможності на ринку праці.

Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки.

Освітньо-професійна програма «Технології друкованих і електронних видань», що складена та запропонована кафедрою технології поліграфічного виробництва та репрографії Навчально-наукового видавничо-поліграфічного інституту КПІ ім. Ігоря Сікорського, дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку магістрів за спеціальністю 186 Видавництво та поліграфія. Освітньо-професійна програма містить в собі усі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у видавничо-поліграфічній сфері і відповідає запитам практичного використання.

Директор ПП «РА Да Вінчі»,  
Видавець журналу PrintPlus

Ігор АГАРКОВ

